

Прочтите отрывок из дневника Ф. Абрамова и напишите фамилию, дважды пропущенную в тексте.

«3 марта. Слово «исторический» давно скомпрометировано. Но XX съезд — поистине исторический. Произведена великая переоценка ценностей. Как это случилось? Как произошло, что в течение 30 лет за социалистическую демократию выдавалась кровавая диктатура одного человека? Кто в этом виноват?

8 марта. Какой кошмар! Какой ужас! Вчера в актовом зале Ленинградского государственного университета читали доклад _____ о культе личности и его последствиях, сделанный на заключительном заседании XX съезда. Последние слова _____ будто бы такие:

— Вот я вам доложил, а что делать дальше, мы и сами не знаем. Прежде всего, обсуждать. Доклад, который переворачивает сверху донизу всю историю, — принимается к сведению. Никто даже не задал вопроса».